Catologo Libreria Viborada

Italia sacra preistorica. La
dimensione europea delle
rraria S Tavole di Gubbio : ex Oli capite
“‘“"““j‘““*‘} Capitolium (Arnobio, Adversus
Nationes 6., VII)

GERARDO MARUOTTI

| Read More
SKU: 10101
Price: 115,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia

- autore: Maruotti Gerardoeditore: Amministrazione
provinciale di Capitanata,luogo-edizione: Foggia
Amministrazione Provinciale di Capitanara ann o_ed iz i onhe: 1 9 9 0

FOGGIA 1990

Product Description
In 4, pp. 502. Brossura. lllustrazioni e tavole b/n nel testo. Lievi fioriture alle prime e alle ultime
carte brossura Buono (Good) (10101)



https://viborada.it/prodotto/italia-sacra-preistorica-la-dimensione-europea-delle-tavole-di-gubbio-ex-oli-capite-capitolium-arnobio-adversus-nationes-6-vii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

- ”, "” Folclore garganico.
| H}M” Riproduzione dell'edizione:
' ..§ Manfredonia, Armillotta &
Marino, 1938

Read More

SKU: 11715

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Localistica

autore: Tancredi, Giovannieditore: C. Grenziluogo-
edizione: Foggiaanno-edizione: 2004
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Product Description
V, 585, V pagine, illustrato con 1 mappa allegata, 25 cm. Legatura editoriale con sopracop.
come da fot rilegato Perfetto (Mint) (11715)



https://viborada.it/prodotto/folclore-garganico-riproduzione-delledizione-manfredonia-armillotta-marino-1938/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

La liberazione d'ltalia nell'opera
e della massoneria

Read More
LA LIBERAZIONE D’ITALIA .
NELL'OPERA DELLA MASSONERIA SKU: 13191

Price: 36,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Mola, A. A.editore: Bastogi Editrice Italiana
luogo-edizione: Foggiaanno-edizione: 1990

BAST Ol

Product Description
392 pagine; 26 cm, brossura, libro intonso, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(13191)



https://viborada.it/prodotto/la-liberazione-ditalia-nellopera-della-massoneria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Tra le pieghe della storia

nel bicentenario
della Diocesi di Cerignola
1819-2019
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Product Description

Tra le pieghe della storia nel
bicentenario della Diocesi di
Cerignola : 1819-2019

Read More

SKU: 9952

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Angelo Giuseppe Dibisceglia a cura di
editore: Grenziluogo-edizione: Foggiaanno-
edizione: 2020

287 p. : illustrazioni nel testo, 24 cm In testa al frontespizio: Diocesi di Cerignola-Ascoli
Satriano, brossura. Edizione riservata brossura Perfetto (Mint) (9952)



https://viborada.it/prodotto/tra-le-pieghe-della-storia-nel-bicentenario-della-diocesi-di-cerignola-1819-2019/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Ippolito Pindemonte e la
F

fratellanza con Aurelio de'

Eros Maria Luziel Giorgi Bertola tra Scipione
IPPOLITO PINDEMONTE . . -
E LA FRATELLANZA CON Maffei e Michele Enrico
AURELIO DE GIORGI BERTOLA .

TRA SCIPIONE MAFFEI E Sag ramoso - u na nuova
MICHELE ENRICO SAGRAMOSO - - - -

Ura o uestone it questione sulle origini della
Con appendice dl‘rianeggl e .Oicumgm' inediti m a SSO n e ri a i n Ita I ia

Read More

SKU: 15393
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Esoterismo

autore: Luzzitelli, Eros Mariaeditore: Bastogiluogo-
edizione: Foggiaanno-edizione: 1987

Product Description
248 pagine con 12 tav. : ill. ; 24 cm, brossura, segni del tempo lievi alla copertina, carta solo
leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15393)



https://viborada.it/prodotto/ippolito-pindemonte-e-la-fratellanza-con-aurelio-de-giorgi-bertola-tra-scipione-maffei-e-michele-enrico-sagramoso-una-nuova-questione-sulle-origini-della-massoneria-in-italia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

] Poesia, non-poesia, anti-poesia

Vittoriano Esposito

P O E S I A del '900 italiano

NON-POESIA Read More
ANTI-POESIA SKU: 14440

Price: 25,00€

DEL '900 Stock: instock

ITALIANO Categories: Poesia

autore: Esposito, Vittorianoeditore: Bastogiluogo-
edizione: Foggiaanno-edizione: 1992

UNAMPIO PANORAMA
DELLA POE H[ A CONTEMPORANEA
AE NTROSTORIA,
DALLE "VIE MAESTRE" ALLE "VIE SECONDARIE"

UN'ANTOLOGIA CRITICA
DI VASTO RESPIRO
CON PROFILI, SCHEDE E SEGNALAZIONI

Bastogi

[

Product Description
694 pagine; 24 cm. brossura, copertina con lievi segni del tempo (pieghette) brossura Molto
buono (Very Good) (14440)



https://viborada.it/prodotto/poesia-non-poesia-anti-poesia-del-900-italiano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

RERAZIONEDIC.CGENTLE I misteri antichi e la messa.

JM.RANGON Prefazione di Carlo Gentile.

IMISTERI ANTICHI
ELN MESSA: Read More

SKU: 12697

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Ragon, Jean Marieeditore: Bastogi Editrice
Italianaluogo-edizione: Foggiaanno-edizione: 1981

MATAR
EDIZIONIBASIOG

Product Description
176 pagine con 2 carte di tavole 21 cm. Brossura con tracce di polvere, carta ingiallita brossura
Buono (Good) (12697)



https://viborada.it/prodotto/i-misteri-antichi-e-la-messa-prefazione-di-carlo-gentile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

@QLO GENTILE | :II: ricerca di I-!iram. | tre gradi
ALLP\ RICERG R ed: massoneria

DI HIAM -

|TRE GRADIDELN - (0

MASONERIW  catesories: esoterismo

autore: Gentile, Carloeditore: Bastogi Editrice
Italianaluogo-edizione: Foggiaanno-edizione: 1980

M ALTAR
EDIZION BASIOG

Product Description

99 pagine, 21 cm. brossura con una abrasione alla copertina come da foto, carta ingiallita
brossura Buono (Good) (12568)



https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-di-hiram-i-tre-gradi-della-massoneria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

Franeecovmi Donna e massoneria in ltalia :
E MASSONERIA dalle origini ad oggi
IN ITALIA
DALLE ORIGINI AD OGGI w
SKU: 10892

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Esoterismo

autore: Vigni Francesca, Vigni Pier Domenicoeditore:
Bastogiluogo-edizione: Foggiaanno-edizione: 1997

Product Description
169 pagine 24 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (10892)



https://viborada.it/prodotto/donna-e-massoneria-in-italia-dalle-origini-ad-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

Serena Vitale: viaggi, saggi

Serena Vitale

\’iaggi, saggi Read More
SKU: 12409
Price: 22,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Motta, Antonioeditore: Istituto di Istruzione
Pietro Giannoneluogo-edizione: Foggiaanno-
edizione: 2010

Product Description

In 8, 296 pagine, brossura con sopracop., Il Giannone, semestrale d i Cultura e Letteratura
diretto da Antonio Motta, anno VIII, n, 15 - 16, gennaio - dicembre 2010, dedicato a Omaggio a
Serena Vitale, brossura Ottimo (Fine) (12409)



https://viborada.it/prodotto/serena-vitale-viaggi-saggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

‘Mmizzo la streta, a cura di
Michele Notarangelo ;
prefazione: Cosma Siani ;
versioni in italiano a cura di
Francesco Nasuti, Giuseppe De
Cristofaro

COMUNE DI MONTE SANT ANGELO
CENTRO DI STUDI GARGANICI

Giovanni de Cristofaro

'Mmizzo la streta

Read More

SKU: 11785

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: De Cristofaro, Giovannieditore: C. Grenzi

 Bomcoua N luogo-edizione: Foggiaanno-edizione: 1997

Product Description
251 pagine, 24 cm, brossura, probabile dedica dell'autore in antiporta, pugliese con testo
italiano a pie di pagina brossura Ottimo (Fine) (11785)



https://viborada.it/prodotto/mmizzo-la-streta-a-cura-di-michele-notarangelo-prefazione-cosma-siani-versioni-in-italiano-a-cura-di-francesco-nasuti-giuseppe-de-cristofaro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Angelo Manuali Il superfluo della vita, poesie

Read More

SKU: 16111

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Manuali, Angeloeditore: Bastogiluogo-
edizione: Foggiaanno-edizione: 1992

IL SUPERFLUO
DELLA VITA

BASTOGI

Collana di Poesia [l Capricorno

Product Description
220 pagine; 21 cm, brossura, tracce di polvere in copertina brossura Molto buono (Very Good)

(16111)



https://viborada.it/prodotto/il-superfluo-della-vita-poesie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

